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第７回 鳳来北西部地域協議会 会議録（要約） 

日  時 令和７年１０月２８日（火） 午後７時 ～ 午後８時１５分 

場  所 玖老勢コミュニティプラザ １階 第１会議室 

出 席 者 委 員２１名 事務局３名 

傍聴人数 なし 

次 第 

１ あいさつ 

 

２ 分科会について 

 

３ その他 

⑴ 今後のスケジュールについて 

開会 

 

・出席２１名、欠席０名で半数以上の出席があるため、会議が成立することを報告。 

 

１ あいさつ 

村雲会長よりあいさつ 

  ・議事に先立ち、事務局から下記の委員を議事録署名人として指名。 

【議事録署名人】 

『名簿１３番』川合久美子委員 『名簿１４番』杉下和子委員 

 

２ 分科会について 

 ・分科会の進行は添付資料「話すことリスト」を参考に進めていただくよう依頼。 

  

【地域振興分科会】 

⚫ 地域のお助け隊検討事業については、玖老勢・副川で 1ケ所、門谷で 2ケ所、海老で 1

ケ所、連谷で 3ケ所、鳳来西で 5ケ所の計 12ケ所を計画している。 

⚫ 地域集会施設整備支援事業の集会施設ＬＥＤ化については、区長発送で要望調査を実施

予定。2/27までに要望調査を取りまとめ事務局へ提出する。 

⚫ 無形民俗文化財保存事業については、令和 8年度に四谷地区を予定。令和 9年度の布里

地区については、現時点で確認が取れていない。地元で調整を進めていく。 

⚫ 防災備品等についても集会施設ＬＥＤ化と併せて要望調査を取りまとめ予定。同時に今

まで購入した防災備品の点検方法についても各地区で検討してもらいたい。 
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【子育て分科会】 

⚫ 保育所英語講師派遣事業については、鳳来こども園が閉園後にすべての園児が長篠こど

も園に転園する訳ではなく、管内在住の園児への予算配分が難しいため、事業廃止の方

向にする。 

⚫ 多世代間交流茶話会については、参加委員から茶話会の内容を共有した。 

⚫ 鳳来こども園が閉園後の遊具を使えないかという意見がでた。使える形にするには市と

調整が必要で、維持管理で点検や怪我などの事故があった場合の対応などについて今後

調査していきたい。子どもの遊べる場所の提供は必要だと考えている。 

 

【生き活き分科会】 

⚫ 高齢者生きがいづくり事業の外出支援について、鳳来寺地区、海老地区は無事に終了し

た。10/30に布里地区を予定している。反省点として、全体的にバタバタしたスケジュ

ールになってしてしまい、特に食事の際に食券の購入に手間取った。また、龍潭寺の入

場料が 500円から 700円に値上がりしたため、お菓子の値段が少し減ってしまった。 

⚫ 餅つき講座については、スケジュールと役割確認を行った。委員は当日 8時から会場設

営を行う予定。天候によって若干レイアウトが異なる。消火器等の細かな備品の追加が

あった。餅が喉につまらない食べ方など注意を促したい。緊急時の対応については、参

加者に救急隊の方がみえるため協力いただきたいと考えている。参加者の送迎について

は、当初はバスを予定していたがワゴン車しか借りることができず、変更になったため

人数調整をしている。 

事務局補足 

⚫ 餅つき講座の緊急時の対応について、講座の中に消防体験があり分署の職員が待機して

いるため、緊急時には対応していただけるよう話をしている。 

 

３ その他 

⑴ 今後のスケジュールについて 

【令和７年度地域協議会連絡会議（１１月７日（金）午後６時３０分～）】 

内容：一斉建議 等 ※会長、副会長出席 

 

【第８回鳳来北西部地域協議会（１２月１６日（火）午後７時～）】 

内容：令和８年度地域自治区予算事業について 等 

 

（午後８時１５分終了） 

 

 


